卫生高级专业技术资格评审材料目录和要求
一、装入个人材料袋的纸质材料及要求

（一）装订成册的材料（请按以下次序装订）：

1．本册材料目录1份。
2．专业技术资格评审材料真实性保证书1份。

3．身份证复印件1份。

4．学历（学位）证书复印件1份。

5．教育部学历证书电子注册备案表或其他认证材料复印件1份。

6．中、高级专业技术资格证书复印件1份。

7．中、高级专业技术职务任职资格聘任书复印件1份。

8．执业医师、执业护士资格证书及执业证书复印件各1份。
9．职称外语考试合格证书复印件或职称外语免试审核表1份。

10．计算机应用能力考核合格证书复印件或计算机应用能力考核免试审核表1份。

11．继续医学教育学分证明材料复印件1份。

12．破格推荐卫生高级专业技术资格审批表1份。

13．科研成果及有关获奖证书（证明）复印件各1份。
14．个人获得的有关荣誉证书复印件各1份。
15．城市医生晋升职称前到基层服务记录表1份。
16．专业技术工作实例表1套。
17．专家评议实例情况表1套。
18．住院（门诊）病例一览表1套。
19．个人其他材料各1份。
20． SCI收录论文的检索报告复印件1份。
21．论文数据库查询结果打印页面。
22．论文、论著（限提供5篇）复印件1份，按《综合表》所列次序排列。
注：申报正高及中医、中药学副高人员需提供两套附件材料，因省厅评审结束后不退还申报材料，学校需留存归档一套。
（二）不装订成册的材料
1．推荐评审卫生高级专业技术资格人员情况综合表一式3份（A3纸）。

2．专业技术资格评审表一式3份。
二、电子材料

（一）综合表
（二）专业技术资格评审表
（三）专业技术工作实例表

（四）住院（门诊）病例一览表

（五）电子照片，要求与网报系统一致，以身份证号命名，只限申报副高人员（中医、中药学专业的副高除外）。
三、上报材料的其他要求
（一）申报材料要求真实、规范、完整，申报材料中所有需要加盖公章的栏目必须加盖公章。职称、聘任、执业等资格证书，必须复印全部内容。
（二）申报对象的综合表、职称外语免试表、计算机应用能力免试表、破格推荐表必须由申报系统中生成，自行打印无效。
（三）所有复印件必须与原件核对，签署“核对无误”字样，加盖所在单位人事部门公章，并有经办人签字和落款时间。
（四）2002年以后取得的国内大专及以上学历，须提供中国高等教育学生信息网（网址：http://www.chsi.com.cn）在线生成的《教育部学历证书电子注册备案表》（无法提供备案表的须提供《中国高等教育学历认证报告》）。国外的学历、学位须提供教育部留学服务中心（网址：http://www.cscse.edu.cn）认证的《国外学历学位认证书》。在港、澳、台地区的学历、学位须提供教育部留学服务中心认证的《港澳台学历学位认证书》。

（五）提供的论文、论著，必须是在任现职期间，以排名第一位的第一作者（SCI通讯作者）发表，并有正式刊号或书号。不符合要求的论文、论著不得提供。提供的论文、论著，为非中文类语言的，需同时提供中文版译文。

（六）论文、论著不需提供原件，只需提供复印件，复印件须复印封面、目录、文章页、封底。同时，论文须提供正文的电子稿（电子稿可以数据库下载，也可扫描成PDF文件），并以CAJ或PDF的格式上传网上申报系统。

（七）所有申报提供的SCI收录论文,须提供具有查新资质的查新机构（如温州市图书馆、浙江大学查新站、厦门大学查新站等）出具的检索报告,内容应包含论文题目、第一作者或通讯作者名称、作者单位、发表期刊名称、卷期数、页码、出版时间、影响因子、分区等信息。
（八）所有申报提供的国内论文，须提供在中国知网（http://acad.cnki.net）、维普数据库（http://www.cqvip.com）或万方数据库（http://www.wanfangdata.com.cn）论文在线查询结果打印页面，内容应包含论文题目、第一作者名称、作者单位、发表期刊名称、发表时间等信息。未被数据库收录的须提供由杂志社出具的论文真实性证明。打印页面或收录证明由所在单位人事部门审核人签名，加盖单位印章，并粘贴在杂志封面。
（九）所有申报提供的科研项目必须是正式文件署名的项目。立项项目提供立项文件或项目批准通知书（需包含项目名称、立项号、起止年月、资助金额、本人排名、项目来源单位印章等信息），已结题的还须提供结题文件或结题证书。立项文件中若无法体现参与排名的，还须提供科技部门出具的证明（申报书中申报人员姓名页加盖科技部门印章）。

（十）申报材料袋必须为纸袋，质地坚硬，不易破裂，并在材料袋显著部位标示：单位名称、申报人姓名、申报专业名称、申报资格名称。
